
TDÚ do 10.10.                                                                         Jméno: ____________________________ 

1. Doplňuj vynechaná písmena. 

Kvákání ža__, košík hu__, dlouhý chlu__, přední zu__, tající le__, náš svě__, 

jabloňový sa__, vrbový pru__, hle__  si práce, vra__  se brzy, nezra__  přítele, 

neztra__  peníze, srdečný pozdra__, bratranec Jose__, hou__  holubů, nová 

obu__, naložený vů__, velký ku__, náno__ bahna, pevný řetě__, bě__  tam, 

rychle se osu__, dr__  se pevně, opi__  větu, nepoře__  se, sna__  se, neru__, 

travnatý bře__, hrozný zápa__, jelení paro__ 

2. Pan Havránek má starosti. Má napsat abecední seznam psů přihlášených do soutěže a všichni 

začínají stejným písmenem. Pomůžeš mu? Piš psacím písmem. 

 

 

 

 

 

3. Vypiš všechna písmena abecedy velkým psacím písmem. 

____________________________________________________

____________________________________________________

____________________________________________________

____________________________________________________ 

4. Z těchto tří předpon, tří kořenů a jedné přípony slož 12 slov. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

5. Zakroužkuj stejnou barvou úlohy se stejným výsledkem. 

2.9 4.4 9.2 2.8 56:7 70:7 

9.3 4.6 9.4 6.4 42:6 63:9 

1.9 6.3 3.3 3.6 35:7 49:7 

9.4 8.3 3.9 3.8 21:3 28:4 

 

6. Vypočítej. 

 

 

 

 

  

7. Vypiš do řádku násobky čísla 9.  

___________________________________________________________

___________________________________________________________ 

Do druhého řádku zapiš u každého jeho ciferný součet. Co je zajímavé? 

 

8. Proveď totéž s násobky čísla 8 a pozoruj ciferné součty: U jednonásobku, u dvojnásobku, u 

trojnásobku, …Jaký bude ciferný součet u šestinásobku čísla 8?  

___________________________________________________________

___________________________________________________________ 

 

9. Rozlišuj: 

- několikrát víc - o několik víc 

Petrovi je 7 roků. Petrovi je 7 roků. 

Babička je 10krát starší. Irena je o 10 roků starší. 

Babičce je ____________ roků. Ireně je ____________ roků. 

David má 10 Kč. David má 10 Kč. 

Zdeněk má 4krát víc Kč. František má o 4 Kč víc. 

Zdeněk má ___________ roků. František má ____________ roků. 

 


